

Экологическая акция «ПЕРВОЦВЕТЫ»

С наступлением весны природа оживает. Как только начинает пригревать солнце и появляются первые проталинки, проклевываются из-под земли нежные зеленые росточки.

Сколько радости и счастья испытывают люди при виде хрупких стебельков и скромных первоцветов!

Белые, желтые, голубые, сиреневые... На темной земле эти цветочки светятся жемчужинками!

*Пробьются сквозь валежники
Росточками мечты
Жемчужные подснежники –
Молочные цветы.*

*Бутоны белоснежные
Домой не унесу! –
Не собирай подснежники:
Пусть растут в лесу!
Александр Савостьянов*

Многие поддаются соблазну и привозят домой быстро вянувший букетик. Так вокруг с каждым годом становится всё меньше редких неприхотливых растений, цветущих раннею весной. Они холодоустойчивы. Распускаются сразу после схода снега. И этим они уникальны!

Первоцветы лишены пышной красоты: их соцветия просты и невелики. В естественных природных условиях они гораздо красивее, чем в дорогих вазах.

*Вновь поют ночами соловьи.
Зеленеют рощи и поляны.
А на даче нашей расцвели
Примулы, нарциссы и тюльпаны.*

*Как они красивы и нежны –
Эти дети солнечного света.
Как цветы весенние нужны
Нам, забывшим разноцветье лета!*

*В чём их милой прелести секрет?
Пусть потом цветут пионы, розы...
Но весенний радостный букет
Нам сейчас роскошных роз дороже!
Любовь Полякова*

В наше время проблема сохранения различных видов первоцветов встаёт особенно остро. Так как их популяции стремительно сокращаются.

В нашем саду была проведена экологическая акция «Первоцветы!» с целью привлечения внимания к данной проблеме.

Дети нашей группы совместно с родителями приняли активное участие в данной акции. Представляем их работы вашему вниманию.















